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Ceny Fóra dárců 2018: nejlepší veřejně prospěšné projekty roku
29. 11. 2018 – Za každým oceněným projektem v Cenách Fóra dárců je příběh. Jeden z nejsilnějších vypráví vítěz kategorie Crowdfundingová akce, projekt Na Stalina! Pomozte nám vyprávět příběh Paměti národa. Nezisková organizace Post Bellum vybrala neuvěřitelné 4 700 000 korun a otevřela multimediální výstavu k 100 letům Československa, umístěnou pod bývalým pomníkem Stalina na pražské Letné.
Letošní Ceny Fóra dárců poprvé vyzdvihují také osobnosti neziskového sektoru. Veřejnost vybrala filantropy, kteří svým příkladem inspirovali řadu dalších. Nejvíce hlasů získal nevidomý běžec a triatlonista Ondřej Zmeškal, který své zážitky přibližuje dětem ve školách a sportovních klubech. Na on-line platformách velmi lidskou a vtipnou formou píše o svém životě. Přirozeně odkrývá mnoho tabuizovaných témat a výraznou měrou přispívá k bourání předsudků a bariér mezi zdravými a handicapovanými lidmi. 
Porota Fóra dárců poprvé vybrala osobnosti nadačního sektoru. Ze všech nominovaných ocenila ředitelku Nadace Charty 77 Boženu Jirků, bývalou ředitelku Nadace rozvoje občanské společnosti Hanu Šilhánovou, kardiologa Josefa Kautznera a in memoriam Jitku Štambachovou a Ladislava Čerycha.

Do Cen Fóra dárců se i letos přihlásilo přes 200 projektů. Jako loni se soutěžilo v oboru komunikace a sbírky. Hodnotitelé tak měli znovu možnost posoudit kvalitu zajímavých veřejně prospěšných projektů jak z řad neziskových organizací, tak od firem. 
Vítězové si převzali cenu v Den dárců 29. listopadu 2018. „Rok od roku jsou přihlášky do Cen Fóra dárců kvalitnější a přihlášené projekty odpovídají celosvětovým trendům v dárcovství. A jsem ráda, že se porotci ocenili témata, která právě v této době rezonují společností. Jako tomu je například u projektů Na Stalina!, Ježíškova vnoučata, centra pro ženy ROSA a řady dalších,“ řekla Klára Šplíchalová, výkonná ředitelka Fóra dárců. 
Nezisková organizace Post Bellum letos uspěla nejen v kategorii Crowdfundingová akce s projektem Na Stalina!, ale také v kategorii nefiremní Integrovaná kampaň, kde si odnesla první míst za kampaň ke Dni válečných veteránů. Cílem bylo připomenout veřejnosti lidi, kteří bojovali za naši svobodu, vzdát jim hold a získat prostředky na natáčení vzpomínek válečných veteránů pro sbírku Paměť národa. Propagační spot inspirovaný příběhem válečného veterána se během sbírkových dní vysílal v České televizi, promítal se i v kinech a převzala jej řada zpravodajských serverů. 
Stejně ocenění, jen za firemní kampaň, si pak odnesl projekt Českého rozhlasu Ježíškova vnoučata, který upozorňuje, že opuštění lidé tvoří často až třetinu obyvatel domovů pro seniory. Vánoční dárek nedostali roky a období svátků pro ně bylo spíš časem prázdnoty než radosti. „Takže stát se Ježíškovým vnoučetem je snadné, stačí si vybrat přání seniora a splnit mu je,“ usmívá se Šplíchalová a dodává, že letos se do projektu zapojil například i portál Slevomat. 
Cena České televize

Ceny Fóra dárců jsou každoročně určeny nejlepším veřejně prospěšných projektů neziskových organizací a firem. Již podruhé se partnerem jedné z cen stala také Česká televize. A díky ní vítěz této kategorie, Rosa – centrum po ženy, ví, že její charitativní spot v příštím roce Česká televize odvysílá.

„Česká veřejnoprávní televize znamená pro veřejnost vždy garanci, že jim doporučí k podpoře jen ty projekty, které skutečně prospívají společnosti. I z průzkumů vyplývá, že veřejnoprávní televize k dárcovství skutečně inspiruje,“ uvádí Šplíchalová.

Proto je správně, že právě veřejnoprávní televize hledá neustále další nové způsoby, jak kvalitní prospěšné projekty zviditelnit a upozornit na ně dárce.

V Den dárců – tedy 29. listopadu – najdete na portálech Fóra dárců nejen veškeré nové trendy v dárcovství, ale také celou paletu čísel a dat. Na portálu Donorsforum.cz jsme připravili unikátní mapu dárcovství a nové žebříčky nadací a nadačních fondu. Na portálu Cenyforadarcu.cz najdete přehledně výsledky letošních ocenění. Na webu Dendarcu.cz se představuje videokampaň A co vy?, která upozorňuje, že konat dobré skutky může každý a že to vždy neznamená jen rozdělit desítky milionů korun. A na portálech Darujspravne.cz a Darcovskasms.cz můžete online a rychle přispět těm projektům, o kterých usoudíte, že si vaši podporu zaslouží.

Pro více informací kontaktujte:

Fórum dárců

Klára Šplíchalová

GSM +420 725 999 101

splichalova@donorsforum.cz
Pro editory:
Fórum dárců je jediný celorepublikový spolek zastřešující dárce v České republice. Na budování a rozvoji prostředí pro dárcovství pracuje Fórum dárců úspěšně od roku 1997. Při Fóru dárců se vyprofilovala Asociace nadací, Asociace nadačních fondů a Asociace firemních nadací a fondů, které sdružují šest desítek členů.

Fórum dárců se aktivně účastní legislativních procesů směřujících k prosazování zlepšení podmínek pro dárcovství a rozvoje veřejně prospěšných aktivit v České republice. Fórum dárců je jedním ze zakládajících členů CSR platformy Byznys pro společnost.  

Fórum dárců přispívá k formování dárcovského prostředí mnoha zásadními projekty:

Informace k Dárcovské SMS najdete na Darcovskasms.cz

Více informací k individuálnímu dárcovství najdete na Darujspravne.cz

Žebříčky nadací a nadačních fondů najdete na Donorsforum.cz

Všechny vítěze Cen Fóra dárců poznáte na Cenyforadarcu.cz

A fakt, že dárcovství může být zážitek na celý život, zjistíte na Dendarcu.cz.

Ceny Fóra dárců 2017/ Výsledková listina

Obor KOMUNIKACE

Kategorie:

Integrovaná kampaň: nefiremní:

1. Nadační fond Českého rozhlasu – Rozsviťte s námi Česko
2. Nadační fond Mathilda – Vzdávám se
3. Domov Sue Ryder – Garáž Sue Ryder
Diakonie ČCE – středisko Západní Čechy – Voda pomáhá
Integrovaná kampaň: firemní:

      3.  KPMG Česká republika, s.r.o. – Vánoční kampaň Čas pomáhat
Výroční zpráva: nefiremní:

1. Portimo, o.p.s.

2. Dům tří přání, z. ú.

3. Nadace Ivana Dejmala pro ochranu přírody

Výroční zpráva: firemní:

1. Nadace ČEZ

2. ČSOB, a.s.

Veřejně prospěšný spot:

1. Česká asociace paraplegiků – CZEPA

2. NF pro předčasně narozené děti a jejich rodiny

3. Arpida, centrum pro rehabilitaci osob se zdravotním postižením, z.ú.

Cena poroty: Český výbor pro UNICEF

Cena České televize 

(Partnerem kategorie je Česká televize)
1. Nadace Leontinka

2. Ústecká komunitní nadace

3. Klára pomáhá z.s.

Ceny Fóra dárců 2017/ Výsledková listina

Obor SBÍRKY
Kategorie:

Sbírkový projekt:

1. NFOZP – Srdcerváči
2. Nadační fond Českého rozhlasu - Cimrman pomáhá
3. Apla Jižní Čechy – Pusť kačku
Crowdfundingová akce 
(Partnerem kategorie na Nadační fond pomoci Karla Janečka)
1. Česká asociace paraplegiků- CZEPA – To dáááš
2. Domov sv. Karla Boromejského – 20. let výročí založení Domova
3. Český institut biosyntézy, z. ú.– Magie vztahů
Sbírkoví spojenci
(Partnerem kategorie je ČSOB, a.s.)
1. Nadační fond pro předčasně narozené děti- Adam Plachetka
2. Nadační fond Slunce pro všechny – Michal Pechr
3. Nadace rozvoje občanské společnosti – Alan Tretera, Pecka Modelář
Zaměstnanecká sbírka
(Partnerem kategorie je Skupina ČEZ)
1. Finanční správa

Cena poroty: KMPG Česká republika, s.r.o.

Sbírkový předmět a veřejně prospěšný merchandising
(Partnerem kategorie je ZOOT a.s., sekce DOBRO.)
1. Sázíme stromy, z.ú. – Pytlík s příběhem
2. NF Českého rozhlasu – Zubní kartáček pro Světlušku
3. NFOZP – Original By Srdcerváči


Výzva pro charitativní merchandising
(Partnerem kategorie je ZOOT a.s., sekce DOBRO.)
1. Tamjdem, o.p.s. – Kdo pěstuje štěstí, sklízí radost
2. Mezi námi, o.p.s. – Zabal to Mezi námi
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