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Fórum dárců opět sestaví žebříčky českých nadací a fondů
19. 6. 2018 - Firemní i nefiremní nadace a nadační fondy se mohou od 19. června 2018 hlásit do žebříčku Fóra dárců. Jejich smyslem je ukázat, do jakých oblastí a jak nadace a fondy investují a přispět tak k rozvoji transparentnosti dárcovství v Česku.

Fórum dárců ve spolupráci s vydavatelstvím Economia počtvrté vypracuje unikátní analýzu firemních nadací a fondů, která přinese aktuální informace, jak jejich prostřednictvím firmy darují. 
"Firemní nadace a fondy svou činnosti stále více dokazuji, že jsou plnohodnotnými hráči v rámci širokého nadačního trhu a že mají odvahu podporovat inovativní témata. Ale také spojit síly a spolupracovat se všemi, kdo o rozvoj filantropie a pomoc potřebným upřímně stojí," uvedla výkonná ředitelka Fóra dárců Klára Šplíchalová

V roce 2017 působilo v České republice 2213 nadací a nadačních fondů. Z toho je 475 nadací a 1738 nadačních fondů. 303 z nich je firemních, což je 13,7 % z celkového počtu 104 nadací a 199 nadačních fondů. Oproti tomu 1910 z nich je nefiremních, což je zhruba 86,3 % z celkového počtu.

Firemní nadace a fondy v roce 2016 celkem rozdělily více než 644 milionů korun. Nefiremní nadace a nadační fondy investovaly do veřejně prospěšných projektů přes 745 milionů korun. 

"Vyzýváme všechny tuzemské nadace a nadační fondy, aby se letos zapojily se přehledu předních českých nadací a nadačních fondů, formuláře budou od 19. června k dispozici na webu donorsforum.cz," žádá Šplíchalová.  Žebříčky opět ukážou, co všechno nadační subjekty podporují, kolik investují do rozvoje společnosti, jaká je výše jejich nadačního jmění, v jakých oblastech působí. 

Největší nadace darují každým rokem více peněz

České nadace a fondy v obecném měřítku drží úroveň výše každoročně rozdělovaných prostředků. Je zřetelná snaha o minimalizaci meziročních výkyvů. U nejštědřejších tří nadací a jednoho nadačního fondu naopak rozdělené částky rostou.

Více než 100 milionů za rok 2016 rozdělily tři nadace. Nadace ČEZ 197 075 392 korun, Dobrý anděl 148 991 764 korun a Nadace Agrofert 112 189 720 korun. Více než 50 milionů korun rozdělilo v roce 2016 šest nadací a nadačních fondů "Nejštědřejší nadační fond skončil těsně pod 100milionovou hranicí, byl to Nadační fond AVAST, který rozdělil 90 637 000 korun," řekla Šplíchalová.

Podpora prospěšných aktivit roste

Od 29. listopadu 2017 má veřejnost k dispozici na webu donorsforum.cz unikátní Mapu dárcovství, která ukazuje, jak jsou v Česku štědré nejen nadace, ale také firmy a jednotlivci. Letos bude mapa znovu vylepšena.  A to díky hackathonu CODIT Hack for Help, který v květnu pořádala Zásilkovna a Inventi ve spolupráci s Fórem dárců. Odborníci z IT oborů pomohou vylepšit Mapu dárcovství Fóra dárců, aby byla pro veřejnost ještě interaktivnější a zajímavější.  

Z nejnovějšího průzkumu společnosti InsightLab z června 2018 vyplynulo, že pravidelně nebo příležitostně přispívá na prospěšné projekty v Česku 40 % lidí. Aktivnější v přispívání jsou ženy (43 %) než muži (37 %). Oproti zjištěním z minulého roku došlo k mírnému nárůstu podpory veřejně prospěšných aktivit.

Ze zemí Visegrádské skupiny je nejvyšší podpora veřejně prospěšného sektoru v Polsku. Pravidelně nebo příležitostně přispívá 64 % lidí.
Pro více informací kontaktujte:

Fórum dárců

Klára Šplíchalová

GSM +420 725 999 101

splichalova@donorsforum.cz
Pro editory:
Fórum dárců je jediný celorepublikový spolek zastřešující dárce v České republice. Na budování a rozvoji prostředí pro dárcovství pracuje Fórum dárců úspěšně již více než 20 let, od roku 1997. Při Fóru dárců se vyprofilovala Asociace nadací, Asociace nadačních fondů a Asociace firemních nadací a fondů, které sdružují šest desítek členů.

Fórum dárců se aktivně účastní legislativních procesů směřujících k prosazování zlepšení podmínek pro dárcovství a rozvoje veřejně prospěšných aktivit v České republice. Fórum dárců je jedním ze zakládajících členů CSR platformy Byznys pro společnost.  

Fórum dárců přispívá k formování dárcovského prostředí mnoha zásadními projekty:

 Informace k Dárcovské SMS najdete na Darcovskasms.cz

Více informací k individuálnímu dárcovství najdete na Darujspravne.cz

Žebříčky nadací a nadačních fondů najdete na Donorsforum.cz

Všechny vítěze Cen Fóra dárců poznáte na Cenyforadarcu.cz

A fakt, že dárcovství může být zážitek na celý život, zjistíte na Dendarcu.cz
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