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Stromy svobody budou mít novou mobilní aplikaci. Počítačoví mágové vylepší také Mapu dárcovství Fóra dárců
5. 6. 2018 - Vítězem hackathonu CODIT Hack for Help, který v květnu pořádala Zásilkovna a Inventi ve spolupráci s Fórem dárců, se stal tým, který pro projekt Stromy svobody 1918–2018 Nadace Partnerství připravil mobilní aplikaci.  Podobně odborníci z IT oborů pomohou také vylepšit Mapu dárcovství Fóra dárců a aplikaci pro nevidomé Nadačního fondu Mathilda.

CODIT Hack for Help je dobročinná akce předních českých visionářů a podnikatelů v oblasti moderních technologií. Nápad na jeho uspořádání se zrodil v hlavách zakladatelky Zásilkovny Simony Kijonkové a spoluzakladatele Inventi Honzy Kaštury.

Pro akci následně získali například Filipa Kopeckého ze Zootu, Honzu Vintra ze Zásilkovny nebo Kláru Šplíchalovou z Fóra dárců. Cílem akce bylo 25. a 26. května vytvořit technické řešení pro projekty Fóra dárců, Nadačního fondu Mathilda a Nadace Partnerství, a pomoci tak dobré věci.  „Projekt propojit svět lidí z IT se světem neziskovek se mi líbil od první chvíle. My bohužel často nemáme peníze na realizaci potřebných technologických vylepšení a tady máme možnost dostat hotové řešení od těch nejlepších v oboru,“ řekla výkonná ředitelka Fóra dárců Klára Šplíchalová.

Vítězem hackathonu CODIT Hack for Help se stal tým, který pro projekt Stromy svobody 1918–2018 Nadace Partnerství udělal mobilní aplikaci. Ta umožní rozšířit projekt připomínající počátky československé státnosti mezi co největší počet lidí. Uživatelé v ní budou moci sledovat interaktivní mapu objevených a nově zasazených stromů, soutěžit mezi sebou nebo sdílet fotografie na sociálních sítích. Aplikace se nyní dokončuje a bude přístupná jak pro telefony s operačním systémem Android, tak iOS.

Kromě vítězného projektu pro Stromy svobody budou dokončeny i další prezentované práce. Vedle programování a prezentace technických řešení pro neziskový sektor byl CODIT také o vzdělávání, o získávání nových informací a propojení světa technologických firem a škol.
Pro více informací kontaktujte:

Fórum dárců

Klára Šplíchalová

GSM +420 725 999 101

splichalova@donorsforum.cz
Pro editory:
Fórum dárců je jediný celorepublikový spolek zastřešující dárce v České republice. Na budování a rozvoji prostředí pro dárcovství pracuje Fórum dárců úspěšně již více než 20 let, od roku 1997. Při Fóru dárců se vyprofilovala Asociace nadací, Asociace nadačních fondů a Asociace firemních nadací a fondů, které sdružují šest desítek členů.

Fórum dárců se aktivně účastní legislativních procesů směřujících k prosazování zlepšení podmínek pro dárcovství a rozvoje veřejně prospěšných aktivit v České republice. Fórum dárců je jedním ze zakládajících členů CSR platformy Byznys pro společnost.  

Fórum dárců přispívá k formování dárcovského prostředí mnoha zásadními projekty:

 Informace k Dárcovské SMS najdete na Darcovskasms.cz

Více informací k individuálnímu dárcovství najdete na Darujspravne.cz

Žebříčky nadací a nadačních fondů najdete na Donorsforum.cz

Všechny vítěze Cen Fóra dárců poznáte na Cenyforadarcu.cz

A fakt, že dárcovství může být zážitek na celý život, zjistíte na Dendarcu.cz
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