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K malým společensky prospěšným organizacím putuje finanční pomoc 

Ve třetím ročníku programu Globus Lepší svět se ucházelo o finanční podporu 239 veřejně prospěšných projektů. S podporou odborného garanta, Fóra dárců, vybrali ředitelé patnácti hypermarketů Globus 45 projektů ve svém okolí, které chtějí poskytnout rozvoj dětem, handicapovaným, seniorům nebo zlepšit své okolí. Letos poprvé bylo hlasování na webu Globusu veřejné a lidé tak mohli v průběhu měsíčního hlasování sledovat nebo dát tip ostatním na povzbuzení projektů, které jsou jim sympatické. Největší ohlasy a absolutně nejvyšší počet hlasů letos získala pardubická Zdravá škola. Právě symbolický šek finanční podpory znějící na částku 150 tisíc korun, předá Zdravé škole zástupce TOP managementu hypermarketů Globus osobně. 

 

Všechny projekty přihlášené do programu měly krásná témata a plány. Každý z nich je jiný, jelikož lidé v různých regionech mají různé potřeby. Jsme rádi, že tyto dobré věci můžeme podpořit,“ říká Rita Gabrielová, vedoucí externí komunikace Globus. Poukazuje tak na výhodu programu Globus Lepší svět, totiž že projekty nemusí mít jednotné téma, jako tomu je u mnoho jiných grantů. Podmínkou pro přihlášení bylo a vždy bude mít dobrý nápad, jak pomoci lidem ve svém okolí.

 

„To je na projektu společnosti Globus skvělé. Dává šanci na finanční podporu prakticky jakékoli malé organizaci, která má představu, jak zlepšit život ve svém okolí. Přitom malým organizacím se peněz nedostává. Jsme odborným garantem tohoto programu od samého začátku a jsme rádi, že pomáhá právě tam, kde je to nejvíce třeba,“ říká Klára Šplíchalová, výkonná ředitelka Fóra dárců.

 

V souladu se svým mottem „tady je svět ještě v pořádku“, pomáhá Globus programem Lepší svět již třetím rokem. Za tu dobu se podařilo díky finanční pomoci Globus lepší svět poskytnout pomoc 90 užitečným projektům za celkem 7 800 000 milionů korun. Letos tak rozšíří pomoc na 135 projektů a celková částka dosáhne již 11 720 000 korun.

 

Více najdete zde: https://www.globus.cz/o-globusu/spolecenska-odpovednost/lepsi-svet.html 

Pro více informací kontaktujte:

Fórum dárců

Klára Šplíchalová

GSM +420 725 999 101

splichalova@donorsforum.cz
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