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Zaměstnanecké sbírky na darujspravne.cz
28. 10. 2020 – Firmy spolu se svými zaměstnanci v posledních letech čím dál častěji podávají pomocnou ruku potřebným prostřednictvím charitativních zaměstnaneckých sbírek. Některé firmy také vybrané příspěvky zaměstnanců násobí.
Jedním takovým projektem je matchingový fond Společně s ČSOB. Ten je určen zaměstnancům skupiny ČSOB, lidem v jejich okolí – kolegům, rodině, přátelům, klientům a také jejich oblíbeným neziskovým organizacím. Zaměstnanec se zaregistruje na portále Daruj správně a uspořádá peněžní sbírku pro vybranou neziskovou organizaci. ČSOB po skončení sbírky věnuje vybrané organizaci stejnou částku, kterou se podařilo získat ve sbírce, minimálně 5 tisíc korun a maximálně 30 tisíc korun. 
Za rok 2019 využilo tento matchingový fond na portálu darujspravne.cz 14 organizací a 90 % uskutečněných sbírek přesáhlo cílovou částku. Celková podpora, kterou organizace získaly, tak činila 802 170 Kč.

Matchingový fond Společně s ČSOB na Daruj správně dává možnost zaměstnancům transparentně zakládat sbírky a být aktivní v charitativní oblasti. Zaměstnanci tak mohou mít přehled o současných trendech v dárcovství a novinkách spojených s veřejně prospěšnou pomocí. 

Na otázku ohledně motivace k uspořádání zaměstnanecké sbírky odpovídá Martin Bušo z ČSOB, takto: „Mimo to, že se standardně zabývám řešením stížností, zpětnou vazbou atd. jsem zapojen i do některých CSR aktivit. V rámci pilíře Longevity jsme začali spolupracovat s kavárnou AdAstra, která zaměstnává hendikepované mladé lidi. Protože se jim každá koruna hodí a ještě navíc je teď v době Covidu vykradli. Rozhodli jsme se využít téhle možnosti a trošku jim finančně pomoci. Obecně lze ale říct, že mě CSR a pomoc potřebným dlouhodobě zajímá a pokud je prostor, rád pomáhám.“ 
A dodává: „Do života mi to určitě přineslo radost, protože pokaždé, když někomu, kdo to opravdu potřebuje, pomůžete, poznáte, že to má smysl. Rozdávat radost a podat pomocnou ruku je krásný pocit.“
Na motivaci k založení zaměstnanecké sbírky jsme se zeptali také dalších zaměstnanců ČSOB:
„Každý rok pořádáme zaměstnaneckou sbírku a motivací, proč tak činíme, je to, že se celý náš tým, který tvoří 100 lidí, jež jsou rozmístěni po celé České republice, tak v ten daný okamžik se všichni semkneme a podporujeme dobrou věc. V období sbírky se všichni aspoň na chvilku zastaví, přečtou si příběh, kterému pomáhají a přispějí na dobrou věc,“ říká o své zkušenosti s matchingovou sbírkou Gabriela Weberová, jež založila sbírku pro Českou asociaci paraplegiků.
Irena Zadinová, která v loňském roce založila sbírku pro Spolek pro lůžkový hospic Mezi stromy říká: „Charitativním akcím jsem se věnovala po celou dobu, kdy jsem byla v pozici manažera pobočky (2013-2020). Měla jsem koncept, že jsem podporovala neziskovou organizaci vždy minimálně po dobu jednoho roku (některé několik let za sebou), každé 3 měsíce jsem měla na pobočce výstavu jiného výtvarníka. Výstavy byly prodejní a domluvené procento z prodeje šlo neziskové organizaci. Do toho jsem vždy minimálně jednou ročně pořádala vernisáž s jedním z právě vystavujících výtvarníků a dvakrát jsme je propojili s matchingovým fondem a jednou s Daruj správně.“
A dodává: „Tyto akce mi vždy přinášely hlavně radost ze smysluplné práce, klienti kvitovali naše počínání, že jde za hranice bankovnictví a velice rádi se přidávali, a tím jsme i prohlubovali naše vzájemné vztahy. Byla to neuvěřitelná symbióza pomoci, radosti a sounáležitosti.“

Jana Sácká z ČSOB v loňském roce připravila sbírky pro Nadaci pro transplantace kostní dřeně a pro Mammahelp. Ke své zkušenosti zaměstnaneckých sbírek říká: „Snažila jsem se vybrat neziskovou organizaci v regionu, kde jsem viděla příběh a cítila tak potřebu pomoci. Vybrala jsem si organizaci MAMMAHELP, která v loňském roce slavila 20 let své činnosti. Spojila jsem se při jejím organizování s EXCELLENTNÍ ŽENOU s.r.o., což je organizace pořádající vzdělávací konference pro ženy a v rámci této konference jsme vybírali finanční prostředky do naší sbírky pro MAMMAHELP v rámci našeho fondu Společně s ČSOB.“
České i zahraniční průzkumy dlouhodobě ukazují, že právě přístup firem k dárcovství dokáže přitáhnout kvalitní zaměstnance, pro které není společenská odpovědnost jen PR nápisem.

Kladně hodnotí zaměstnanecké sbírky také neziskové organizace, pro které je rok 2020 z hlediska příjmů jeden z nějtěžších. 
„Byli jsme opravdu spokojeni. Velmi si ceníme podpory ze strany Fóra dárců a ČSOB. Spolupráce byla příjemná, obě organizace nám byly nápomocny v případě jakýchkoliv dotazů. Jednalo se o zcela novou zkušenost, díky níž jsme se naučili novou metodu získávání prostředků na naše poslání péče o nemocné seniory. Do budoucna bychom rádi tuto metodu znovu využili,“ řekla Monika Straková z Domova sv. Karla Boromejského.
Kateřina Buráňová z organizace CARE pak dodává: „Pokud budeme mít v budoucnu možnost maching zopakovat, určitě do toho půjdeme. Matching je pro potenciální dárce velkou motivací a ve spojení s aktuálním tématem je za nás velmi efektivní metodou. Oceňujeme zejména to, že jsme díky kampani dokázali oslovit dárce z nových kruhů.“
Kontakt pro média:

Klára Šplíchalová                                     Klára Stuchlá Libertová
Výkonná ředitelka Fóra dárců               Manažerka dárcovských programů  
splichalova@donorsforum.cz                libertova@donorsforum.cz
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Pro editory:

Fórum dárců je jediný celorepublikový spolek zastřešující dárce v České republice. Na budování a rozvoji prostředí pro dárcovství pracuje Fórum dárců úspěšně od roku 1997. Při Fóru dárců se vyprofilovala Asociace nadací, Asociace nadačních fondů a Asociace firemních nadací a fondů, které sdružují šest desítek členů.

Fórum dárců se aktivně účastní legislativních procesů směřujících k prosazování zlepšení podmínek pro dárcovství a rozvoje veřejně prospěšných aktivit v České republice. Fórum dárců je jedním ze zakládajících členů CSR platformy Byznys pro společnost.  

Fórum dárců přispívá k formování dárcovského prostředí mnoha zásadními projekty:

Informace k Dárcovské SMS najdete na Darcovskasms.cz
Více informací k individuálnímu dárcovství najdete na Darujspravne.cz
Žebříčky nadací a nadačních fondů najdete na Donorsforum.cz
Všechny vítěze Cen Fóra dárců poznáte na Cenyforadarcu.cz

