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Devadesátikorunové dárcovské SMS jedou!
Prostřednictvím dárcovské SMS poslali dárci od roku 2004 527 358 463 korun, což znamená více než 21,3 milionů takzvaných DMSek. Zatímco před rokem 2017 - právě v roce 2017 díky inovacím mohli dárci začít zasílat také jednorázové a trvalé šedesátikorunové a devadesátikorunové dárcovské zprávy - činil průměrný roční výnos zhruba 25 milionů korun, v roce 2018 to už bylo 38,2 milionu korun a letos očekáváme, že neziskovým organizacím přistane na účtech díky dárcovským zprávám více než 40 milionů korun.

Jednoznačně se osvědčily vyšší hladiny. Dárci nemají problém poslat DMS v hodnotě 60 a 90 korun, a to nejen jednorázově, ale také jako trvalou dárcovskou zprávu.


Právě adventní období, které pomalu klepe na dveře, bývá nejštědřejší. A také díky možnostem adopce pořadů v České televizi a benefičním koncertům slaví neziskové organizace s dárcovskou SMS velké úspěchy. Tento ryze český vynález motivuje k dárcovství stále větší počet lidí.


V říjnu mohli diváci České televize darovat prostřednictvím DMSek v zábavném pořadu Všechnopárty Kontu Bariéry, díky benefičnímu koncertu pro Světlušku zase Nadačnímu fondu Českého rozhlasu a jeho projektu Světluška.



Fórum dárců a jeho portál Darujspravne.cz se opět připojí k tradičním Adventním koncertům v České televizi, které mohou diváci podporovat jak dárcovskými zprávami, tak také on-line právě na Darujspravne.cz.


Do letošního ročníku charitativní sbírky Adventních koncertů České televize se přihlásilo téměř sto neziskových organizací. Odborná porota z nich vybrala čtyři, které si výtěžek ze sbírky rozdělí. Ta loňská přinesla rekordní částku - více než deset a půl milionu korun.

Dvoukolovým výběrovým řízením úspěšně prošel olomoucký spolek Jdeme autistům naproti, zlínská Naděje, sdružení Exodus z Plzeňska, a pražská organizace Kaleidoskop.

Pro více informací kontaktujte:

Fórum dárců

Klára Šplíchalová

GSM +420 725 999 101

splichalova@donorsforum.cz
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