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Konference dárců v časech plných výzev – akce k tématu dárcovství pořádaná místopředsedkyní Senátu PČR RNDr. Jitkou Seitlovou ve spolupráci s Fórem dárců
 
6. 6. 2022 – Na první společné Konferenci dárců se potkali významní zástupci nadačního 
i veřejně prospěšného sektoru, a to firemního i nefiremního, kteří debatovali nad aktuálními výzvami dárcovství. Moderovala ji Jana Peroutková z České televize.
„Solidarita prokazující humánní vyspělost společnosti se v složitém období covidu-19 a ruské agrese na Ukrajině projevila v nebývalé míře dárcovství firem a občanů,“ říká Jitka Seitlová, místopředsedkyně Senátu PČR. 
Témata, která na Konferenci dárců zazněla, se týkala podpory profesionálního dárcovství 
a jeho postavení v současné rozbouřené době.  
Současnou situaci na poli dárcovství a výzvy, jež ji v tuto chvíli obklopují, představila Klára Šplíchalová, výkonná ředitelka Fóra dárců. Dále vystoupil Ladislav Kučera z Nadačního fondu Škoda Auto, který uvedl aktivity a zkušenosti nadačního fondu během pandemie covidu-19, v dárcovské vlně na pomoc obětem moravského tornáda a aktuálně v reakci na válku na Ukrajině a přiblížil, jak probíhá spolupráce se zástupci neziskového sektoru. Helena Továrková z Nadace Veronica se pak zaměřila na to, jaká je v aktuální situaci role nadací, nadačního dárcovství a jak mohou pomoci ostatní klíčoví hráči. Pavla Gomba, ředitelka UNICEF, představila pohled z pozice významné humanitární organizace, která dlouhodobě pracuje s nejrůznějšími typy dárců.
„Jsme rádi, že takováto setkání přispívají nejen k rozvoji spolupráce napříč jednotlivými typy dárců, ale vzniká také prostor pro efektivní networking a navazování nových partnerství,“ dodává Klára Šplíchalová, výkonná ředitelka Fóra dárců.

Kontakt pro média:

Klára Šplíchalová                                Klára Stuchlá Libertová
Výkonná ředitelka Fóra dárců               Manažerka dárcovských programů  
splichalova@donorsforum.cz                libertova@donorsforum.cz
+(420) 725 999 101                               +(420) 725 999 102
Pro editory:

Fórum dárců je jediný celorepublikový spolek zastřešující dárce v České republice. Na budování a rozvoji prostředí pro dárcovství pracuje Fórum dárců úspěšně od roku 1997. Při Fóru dárců se vyprofilovala Asociace nadací, Asociace nadačních fondů a Asociace firemních nadací a fondů, které sdružují šest desítek členů.

Fórum dárců se aktivně účastní legislativních procesů směřujících k prosazování zlepšení podmínek pro dárcovství a rozvoje veřejně prospěšných aktivit v České republice. Fórum dárců je jedním ze zakládajících členů CSR platformy Byznys pro společnost.  

Fórum dárců přispívá k formování dárcovského prostředí mnoha zásadními projekty:

Informace k Dárcovské SMS najdete na Darcovskasms.cz
Více informací k individuálnímu dárcovství najdete na Darujspravne.cz
Žebříčky nadací a nadačních fondů najdete na Donorsforum.cz
Všechny vítěze Cen Fóra dárců poznáte na Cenyforadarcu.cz

